

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Базиян-Кухто Н.К. на тему:

«ХИРУРГИЧЕСКОЕ ЛЕЧЕНИЕ СОЧЕТАННОЙ НЕОПУХОЛЕВОЙ
ПАТОЛОГИИ АНАЛЬНОГО КАНАЛА И ПРЯМОЙ КИШКИ»,

представленной на соискание учёной степени кандидата

медицинских наук по специальности 14.01.17 – хирургия

Проведенный соискателем анализ современной отечественной и зарубежной литературы свидетельствует о том, что сочетанные операции, выполненные по строгим показаниям, имеют преимущества: отсутствует необходимость в повторном обследовании; сокращается срок пребывания пациента в стационаре, пациент сразу излечивается от 2-3 заболеваний, повышается экономическая эффективность проведенного лечения.

Автор в своем исследовании излагает суть проблемы и ставит перед собой главную цель научного исследования: повысить эффективность выполнения одномоментных оперативных вмешательств при сочетанной неопухолевой патологии анального канала и прямой кишки путём усовершенствования существующих и внедрения модифицированных способов хирургического лечения. Согласно с целью сформулированы задачи исследования.

Материал представлен анализом непосредственных результатов хирургического лечения 1061 пациента с неопухолевой патологией анального канала и прямой кишки. Диссертационная работа Базиян-Кухто Н.К. является фрагментом научно-исследовательской работы кафедры общей хирургии №1 ГОУ ВПО «ДонНМУ им. М. Горького» «Современные подходы к диагностике, хирургическому лечению и реабилитации пациентов с воспалительными и невоспалительными заболеваниями органов брюшной полости и передней брюшной стенки».

Диссертанткой проанализирован значительный объем клинического материала - 1061 больной. Обращает внимание выполненная на высоком профессиональном уровне статистическая обработка полученных результатов. В работе есть новизна.

Определены критерии степени операционного риска; разработан способ радикального хирургического лечения острого парапроктита с экстрасфинктерным расположением внутреннего отверстия и способ хирургического лечения прямокишечного свища, изучены характер и степень влияния различных факторов на эффективность сочетанных операций с применением многофакторного анализа и ROC-кривых.

Клини-
кт-П
ича

Выводы и практические рекомендации в достаточной степени соответствуют поставленной цели и задачам исследования. Грубых замечаний по оформлению и содержанию автореферата нет.

В исследовании Базиан-Кухто Н.К. решена актуальная задача по улучшению результатов сочетанных операций в колопроктологии. Работа может быть подана для защиты в специализированный Совет для присуждения учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 - хирургия.

Заместитель директора по онкологии

Клиники высоких медицинских технологий

им. Н.И. Пирогова

Санкт-Петербургского

государственного университета



Павленко А.Н.

Даю согласие на автоматизированную обработку

персональных данных _____



А.Н. Павленко

Телефон: **8-800-25-03-03-2**

Электронный адрес: **6762525@gosmed.ru**

Почтовый адрес: 190103, наб. р. Фонтанки, д.154

Подпись заместителя директора по онкологии Клиники высоких
медицинских технологий им. Н.И. Пирогова Санкт-Петербургского
государственного университета Павленко Андрея Николаевича

заверяю:

Магамаев к.к. (И.И. Павленко)

